



### Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 133/2023

**RETIFICATIVO I:** Alteração no período de inscrição on-line, matrícula e período do curso.

**LEIA-SE:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE CONFIRMAÇÃO DA MATRÍCULA	Local de Confirmação da matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional de Parauapebas Endereço: Rua E, nº 108 - Cidade nova - Parauapebas Horário: 08h às 11h - 14h às 18h. Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional de Parauapebas				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
04/09 a 12/09/2023	04/09 a 12/09/2023	Estoquista – 160h	25	18:00 às 22:00	13/09 a 28/11/2023 (Segunda a Sexta-Feira)	Escolaridade mínima: Ensino Médio Incompleto; Idade mínima: 15 anos.